
Dodatečné informace k VZ „ICT hosting cloudových služeb a datová konektivita 

 

Dotaz č. 4 

„V příloze č. 3 zadávací dokumentace - Kvalifikační požadavky je v kapitole 4. 2. u některých techniků 

uveden požadavek na vzdělání v oboru informačních systémů a technologií. 

S ohledem na skutečnost, že výše uvedený obor byl dříve součástí jiného oboru, popř. byl jeho název 

odlišný, chápe uchazeč správně, že může doložit doklad o studiu předmětu shodného oboru resp. 

předmětu shodného zaměření, např.: Telekomunikace, informatika a výpočetní technika apod.?“ 

Odpověď č. 4 

„Ano, u techniků, kde je v zadávací dokumentaci - Kvalifikační požadavky je v kapitole 4. 2. uveden 

požadavek na vzdělání v oboru informačních systémů a technologií může uchazeč doložit doklad o 

studiu předmětu shodného oboru resp. předmětu shodného zaměření, např.: Telekomunikace, 

informatika a výpočetní technika apod.“ 

Dotaz č. 5 

„V Zadávací dokumentaci v kapitole 6 Zpracování nabídkové ceny je uvedena věta: 

„Dodavatelem navržené ceny budou konstantní po celou dobu platnosti smlouvy.“ 

Je možné změnit cenu nabízených služeb v případě žádosti Zadavatele o navýšení zdrojů (CCU+ RAM)? 

V případě, že Zadavatel toto neumožní, počítá s tím, že nebude moci po Uchazeči požadovat navýšení 

zdrojů (CCU + RAM)?“ 

Odpověď č. 5 

Smyslem a hlavní předností využití cloudu je možnost pružně reagovat na potřeby uživatele ve vztahu 

k jím čerpaným cloudovým službám. Z pohledu zadavatele by tedy nebylo hospodárné, efektivní ani 

účelné se zbavovat možnosti případné změny poskytovaných služeb a současně takovou možnost 

zcela vyloučit, když nelze předem předvídat potřeby, které mohou v budoucnu nastat.  

To vše podle zadavatele nemá vliv na nacenění veřejné zakázky. Případné nové, nepředvídatelné 

situace budou řešeny v rámci uzavřeného smluvního vztahu formou oboustranných dodatků ke 

smlouvě zcela v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách. 

Dotaz č. 6 

„V Zadávací dokumentaci v kapitole 6 Zpracování nabídkové ceny jsou uvedeny věty: 

„Nabídková cena bude uvedena v Kč jako cena bez DPH, výše DPH a cena včetně DPH.“ 

„Dodavatel je povinen zpracovat nabídkovou cenu v členění podle Přílohy č. 6 – Specifikace nabídkové 

ceny této zadávací dokumentace.“ 

Příloha č. 6 ZD - Specifikace nabídkové ceny i Příloha č. 4 Návrhu smlouvy – Specifikace ceny však po 

vyplnění požadovaných polí nepočítá správně výši DPH. Např. při doplnění 10,- Kč do každého pole 

tabulky je spočítána celková výše DPH (buňka D46) na 113400%. 

Upraví zadavatel obě Přílohy tak, aby výpočet výše DPH byl správný?“ 

 

 

 



Odpověď č. 6 

Vzorce v obou přílohách opraveny viz přílohy pod názvem „Priloha-5-ZD-Navrh-smlouvy-priloha-4-

Specifikace-ceny_vFINAL-oprava výpočtu DPH“ a „Priloha-6-ZD-Specifikace-nabidkove-ceny_v05-

FINAL-opraven výpočet DPH“. 

Dotaz č. 7 

„Zašle Zadavatel Smlouvu o poskytování služeb ICT v editovatelné podobě, aby do ní mohl Uchazeč 

doplnit požadované údaje?“ 

Odpověď č. 7 

„Z důvodu ochrany jednotného textu nebude poskytnuta Příloha-5-ZD-Návrh smlouvy v editovatelné 

podobě. Uchazeč návrh smlouvy vytiskne, doplní potřebné údaje, podepíše oprávněnou osobou a 

přiloží k nabídce.“ 

Dotaz č. 8 

„Je možné předložit certifikáty požadované v Příloze č. 3 ZD - Požadavky na splnění kvalifikačních 

předpokladů (čl. 4.2) v anglickém jazyce nebo je nutný jejich ověřený překlad do češtiny?“ 

Odpověď č. 8 

„Jak je uvedeno na str. 12 ZD „Nabídka včetně veškeré dokumentace vztahující se k předmětu zakázky 

bude zpracována v českém nebo slovenském jazyce“, tzn., uchazeč doloží splnění kvalifikačních 

předpokladů včetně neověřeného překladu do jednoho z uvedených jazyků“. 

Dotaz č. 9 

„V příloze č. 3 zadávací dokumentace - Kvalifikační požadavky je v kapitole 4. 2. uveden požadavek na 

doložení minimálně jednoho (1) technika komunikační infrastruktury s vysokoškolským vzděláním v 

oboru informačních systémů a technologií s minimálně třemi (3) roky praxe v daném oboru se 

zkušeností s návrhem a implementací nabízené technologie pro komunikační infrastrukturu v rámci 

alespoň jedné (1) zakázky. Splnění této podmínky je třeba doložit potvrzením zařízení/instituce, pro 

které byla taková zakázka plněna… 

Bude možno prokázat tento požadavek zadavatele pomocí kombinace osvědčení/reference a CV 

technika, který bude mít v CV uvedeno, že na této zakázce pracoval v odpovídající roli? 

…Technik komunikační infrastruktury musí disponovat certifikací pro LAN (Local Area Network) a SAN 

(Storage Area Network) infrastrukturu nabízeného řešení. Uchazeč doloží certifikaci výrobce 

nabízeného zařízení pro LAN a SAN. 

Chápe uchazeč správně, že zadavatel požaduje doložit certifikaci na infrastrukturu nabízeného řešení 

a tudíž v případě, že pro nabízené řešení není využita technologie SAN, k prokázání tohoto 

kvalifikačního předpokladu stačí doložit certifikace výrobce nabízeného zařízení pro LAN?“ 

Odpověď č. 9 

Potvrzené osvědčení/reference oprávněnou osobou odběratele, pro kterého byla zakázka plněna je 

pro zadavatele akceptovatelné. CV technika není relevantním dokumentem. 

V případě, že uchazeč nevyužije pro jím nabízené řešení technologii SAN, platí certifikační požadavky 

ve stejném znění, tzn. doložení certifikace technika pro jinou nabízenou technologii uchazečem. 

  

Za zadavatele: Hála Josef/8. 10. 2015 
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